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..................................................................................................

(vizsgazd olvashatd neve) (Sztiletési hely, 1dd)

55 344 05 IFRS mérlegképes konyvelo

Az IFRS elméletének és a konszolidalt beszamolé készitésen kiviili

egyeb gyakorlati kérdések
irasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L. II. |II/1.|I1/2. Osszesen
Elérheté pontszam 20 50 15 15 100
Elért pontszam
" 4 0/
»Megfelelt eredmény”-hez E1efimeny /o-ban
60 Erdemjegy

szitkséges minimadlis %pont

betiivel (szdmmal)

90 -100%  jeles (5)

80— 89% jo(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0— 59%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkajat segitt szakértd neve aldirdsa

A vizsgaelndk (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indokldsai:

Vizsgaelnk megbizd levelének azonosito szama:..............oo.

Szdbeli vizsga datuma:...........oo 2016. hé nap

...........................................................................................

Vizsgaelnok neve alafrasa
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Az aldbbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitdst

szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

l. Tesztkérdések

20 p

FELADAT: Az alabbi kérdésekre adott valaszlehet8ségek kéziil vélassza ki a betdjel

egyértelm{ bekarikdzasaval a kérdésnek megfelelé vélaszokat! Egy kérdésen

belil

barmennyi helyes vélasz [ehet (minden kérdésnél van legalédbb egy). Osszesen 20 helyes

valasz van, a helytelen jeldlésért pontlevonds nem jir, de minden hisz darabon felil
valasz.automatikusan 1 pont levondst eredményez.

1. Az aldbbiak koziil melyik jellemz& NEM feltétele egy eszkdz mérlegképességének?

jeldlt

a} Multheli eseménybdl szarmazik.
) -Valds értéke meghizhatdan mérheté.
) Jelenben ellendrzott eréforrés.

o O O

) Gazdasagi hasznok jovSbeni bedramlésa teljesen bizonyos.
) Afeltételek koziil mind szlikséges egy eszkdz mérlegképességéhez.

]

. Valassza ki az aldabbi befektetési céli ingatlanokra vonatkozé &llitdsok kézll az

IGAZ(AK)AT: |

a) A befektetési céli ingatlanoknal a valds értékelés alkalmazésa kotelezd.

b) Egy gazddlkodd valamennyi befektetési céli ingatlanat f&szabaly szerint azonos
‘modell szerint kelt értékelni.

c) A befektetési céll ingatlanokkal kapcsolatos feldjitdsokat aktivéini kell,

d) A befektetési céli ingatlanok atértékelése az egyeb dtfogd eredménnyel szemben
térténik.

e) Egyik allitas sem igaz.

. Az alabbi, forduldnap utén bekdvetkezett események kozlil melyik NEM moédosité
esemény az IAS 10 szerint?

a) Egy tevékenység megsziintetésére vonatkozo terv bejelentése.

b) El6z8 évi eredményen alapuld nyereségrészesedési program miatt fizetendd 8sszeg
megallapitasa.

c) Osztalék megszavazdsa az el6z6 idGszak eredménye alapjan.

d) Forduldnap el6tti eseményekbdl erdd peres ligyben sziiletett peren kiviili egyezség.

e} Mindegyik esemény mdédositd a fentiek kziil.

Melyik Aallitas(ok) IGAZ{AK) a kovetkezék kéziil? Az 1AS 34 szerinti kdzbensd

kimutatasok... |

a) Osszeallitdsa legalabb negyedéves gyakoriséggaE kistelezd.

b) tartalmazhatnak teljes, vagy témdritett pénziigyi kimutatésokat.

c) Osszedllitdsa sordn a gazddlkodd mindenkor aktualis szamviteli politikaja szerint kell
eljarni. '

d} eredménykimutatdsa tartalmazza az adott iizleti évre kumulalt {YtD) adatokat is.
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5. Az aldbbi, IFRS 8 szerint bemutatandd szegmensekre vonatkozé allitasok koziil melyik

IGAZ?

a) Be kell mutatni a szegmensek eszkdzeit, kotelezettségeit, ha azokat a
dontéshozéknak is bemutatjak,

h) A szegmensek fontosabb kiilsé vevdit be kell azonositani, és fel kell tlntetni a
kimutatasokban.

c) Lehetnek eltérések az eszkdzok, kotelezettségek értékelésében az egyes
szegmenseknél és a gazdalkoddnal, ezeket be kell mutatni.

d) Kisebb miikddési szegmensek szabadon ésszevonhatdak (aggregalhatdak), ha ezdltal
megfelelnek a bemutatandé szegmensekkel szemben tdmasztott mennyiségi
(kvantitativ) kritériumoknak.

e) Mindegyik fenti allitds igaz.

6. Melyik allitas(ok) IGAZ(AK)? Az IAS 8...

a} tételesen felsorolja a szamviteli politikdban szabalyozandé kérdeseket.

b} szerint a szandékos hibakat f6szabaly szerint visszamendlegesen kell kijavitani.

c) szerint csak a lényeges szadndékos hibdkat kell visszamenGlegesen kijavitani.

d) szerint visszamendleges alkalmazés teljes kivitelezhetetlensége esetén a szamviteli
politika valtoztatasokat a jovGre nézve kell alkalmazni.

e) szerint egyik fenti allitds sem helyes.

7. Az IAS 12 szerinti halasztott adét...

a) minden esetben a forgdeszkozok illetve a révid lejaratd kotelezettségek kozétt kell
bermutatni a tartalmanak (kdvetelés/kotelezettség) megfelelSen.

b) kdvetelés esetén a forgdeszkdzok kozétt, kotelezettség esetén a hosszd lejaratd
kételezettségek kézétt kell bemutatni.

¢} kovetelés esetén a befektetett eszkdzok kozott, kitelezettség esetén a rovid lejaratu
kotelezettségek kdzott kell hemutatni. _

d) minden esetben a befektetett eszkdz8k illetve a hosszu lejratu kételezettségek
kozott kell bemutatni a tartaimanak (kovetelés/kételezettség) megfelelSen. '

e) minden esetben a halasztott adéra okot adé esemény idétartamanak (, kifutasanak”)

megfelel&en kell bemutatni a mérleghen a befektetett vagy a forgéeszkozok, illetve a
hosszti vagy révid lejarata kotelezettségek kdzott.
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Az IFRS 1 szerint az aldbbiak kézil mely beszdmolé mingsiilhet ,elsé IFRS szerinti
pénziigyi kimutatasoknak”?
a) Eves beszdmold, mely az teljes egészében IFRS-ek szerint késziilt, de nem szerepel

benne kifejezett és korldtozas nélkiil kijelentés az IFRS-eknek valé megfelelésrél.

b) Eves beszamold, mely részben az IFRS-ek szerint késziilt, és kifejezett kijelentést
tartalmaz az IFRS-eknek valé részleges megfelelésrél.

c) Konszolidalas céljara a kiilféldi anyavallalat részére készitett, teljes egészében az
IFRS-ek szerinti beszamold (,reporting package”).

d) Belsd haszndiatra készitett, az IFRS-eknek mindenhen megfelel8 beszamolé.

e} A fentiek kozil egyik sem miné&siithet els§ IFRS szerinti beszdmolénak az IFRS 1
szerint.

Az aldbbi események kozill mely(ek) érinti(k) az egyéh atfogd eredményt?

a) Atértékelési modell alkalmazésa egy IAS 16 szerinti ingatlanra.

b} IFRS 5 szerinti elidegenftési csoportba sorolt készlet leértékelése a besorolaskor.
c} T6keinstrumentummal rendezett részvény alapu kifizetési tigylet megjelenitése.
d) Veszteséget mutatéd nem fedezeti céli hataridds ligylet stértékelése.

e) Egyik fenti esemény tipus sem érinti az egyéb atfogd eredménvyt,

Az alabbiak koziil melyik tartozhat a kélesénok és kévetelések (LAR) csoportjéba sorolt
pénzigyi eszkdzok kdzé?

a) Aktiv piacon vasdrolt kotvény(kévetelés).

b) A gazdalkodé altal kiirt le nem zart opcids ligylet, mely a fordulénapon nyereséget
mutat.

c) A gazddlkodo eredeti vevGkovetelése, melynek megtériilése részben bizonytalan az
adds pénziigyi helyzete miatt.

d} Kereskedési céllal nydjtott kilcson.

e) A fentiek kdziil egyik sem tartozhat ebbe a csoportba.

Az I1AS 17 szerint a brutto lizingbefektetésbe beletartozik:
a) Minimalis lizingdijak (MLP).

b} Kezdeti kdzvetlen kdltségek.

c) Fliggd bérleti dijak.

d) Alizingtargy ligylet kezdetkori valds értéke.

e) Nem garantalt maradvanyérték.

Melyik allitas IGAZ? Az IAS 19 a munkavéllaléi juttatasok...

a) Ot nagy csoportjat kiiléniti el.

b) szempontjdbdl nem tekinti munkavalialonak az igazgatdsdg tagjait.

c) esetében a munkaviszony megsz(inése utdni programok két fajtajat kiilonbézteti
meg.

d) esetében mindegyiknél elGirja a diszkontalds alkalmazasit.

e} egyik fenti allitas sem igaz.
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1. Egyedi heszamold dsszeallitdsa

Jakasz Nyrt.

50 p

A Jakdsz Nyrt. egy modern ipari alapanyagokat gyartd cég. A 20X1. december 31-i

fordulénapra vonatkozd el8zetes fkonyvi kivonata az alabbiak szerint alakult (adatok

euréban [€]):

Megjegyzés T K
Arbevétel 120 000
Kozvetlen réforditasok 63 000
lgazgatasi raforditasok 6 000
Egyéb raforditasok M2 3 000
Fizetett/fizetend& kamatok M1 6 250
Jovedelemado raforditas M7 0
Ingatlanok, gépek és berendezések M3 60 000
Ingatlanok,’gépek és berendezések — 10 900
halmozott ECS /20X1.12.31./
Készletek M6 25 000
Vevsk és egyéb kdvetelések 33000
Bankszamla 71910
HosszU lejaratu hitelek M1 30 000
Halasztott adékitelezetiség M7 100
Jegyzett t6ke (1 €/részvény)
/20X1.01.01./ 50000
‘Eredménytartalék /20X1.01.01./ 36 000
Szallitdk 25000
Pénzligyi lizing miatti ktelezettség M5 10 000
Fliggs szamla M4 13 840

Kiegészit§ megjegyzések:

(M1) Jdkasz egy folyamatban lév8 sajat céli ingatlan beruhdzdsdnak finanszirozasahoz
30 000 € hosszl lejaratt hitelt vett fel 20X1. janudr 1-jén. A hitel éves kamata 15% (megfelel
a piaci kamatnak). A hitel éven bel(li felhasznalasi litemét a kdvetkezd téblazat mutatja be:

Id&pont Felhasznalt dsszeg
20X1. janudr 1. 5000 €
20X1. junius 30, 20000 €
20X1. szeptember 15. 5000¢€

Janudr 1. és jinius 30. kéz6tt az addig el nem koltstt hitel 6sszegét Jakdsz 10%-os éves kamat

mellett befektette. Jelenleg a hitelhez kapcsolédd minden kamat a fizetett/fizetendd

kamatok soron talalhaté a f6kényvben. A beruhazds a kovetkezd évhen folytatodik. (A

beruhdzdst magat nem kell kényvelnie, a f6kényv az ingatlanok... soron mar tartaimazza.)

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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(M2) Jakasz kozvetlenll az Uzleti év végén dtszervezés végrehajtasat kezdte meg. Az
atszervezés pénzligyi hatdsaira el8zetesen a kovetkezd becslést készitették a cég

szakemberei:
Jogeim Osszeg
Elbocsatdsok miatti kitelezettségek 20X2-ben 6000 €
Az dtszervezés kizvetlen kdvetkeztében vérhatd veszteség 7000€
Atszervezés miatt feleslegessé valo eszkdzok 4000 €
értékesitésébdl varhatdan befolyd bevéte! 20X2-ben
Elbocsétasok miatti ktelezettségek 20X3-ban 2000¢€

Az elbocsatasokat megfelelSen kommunikéltdk valamennyi érintett felé még a fordulénap
el6tt. A tarsasdg szdmviteli politikdja értelmében az atszervezéshez kéthetd tételeket az
egyéb raforditasok kozott szdmolja el.

(M3) Az dtszervezés soran feleslegessé vdl6 eszkdzék — a f6kdnyvben az ingatlanok, gépek és
berendezések soron taldlhatéak — a termeléshdl az értékesités érdekében kivont gépsorokat
takarnak. Ezek f6konyvbeli brutté értéke az értékesftés elhatérozasakor 7 000 €, halmozott
értékesdkkenése 2500 €. A gépek sikeres értékesitédse nagyon valdszinl, mivel a
meghatédrozott 4 000 €-s eladasi 4r megfelel az eszkzok valds értékének. Szédmitdsok szerint
az értékesités kb. 400 € kdltséggel jar majd.

(M4) 20X1. oktéber 15-én Jakdsz 10 000 € névérték( részvényét vasarolta vissza 11 500 £-
ért, majd be is vonta azokat. A tranzakcid soran tovébbi 600 € tranzakciés kéltsége meriilt
fel, melyet pénziigyileg rendezett. Az ligylethez kapcsoléddan fizetett minden ésszeget a
fliggs szamlaval szemben kényveltek le.

(M5) 20X1. janudr 1-jén 10 000 € valds értékii (megegyezik a minimalis lizingdijak
jelenértékével) termeld gépet vett pénziigyi lizingbe 8 évre. A gépet a futamidé végén vissza
kell szolgaltatni a lizingcégnek. Az iligylet megkotéséhez kapcsoléddan Jakdsznak 560 €
kezdeti kGzvetlen kdttsége merlt fel, melyeket a pénziigyi rendezéskor az eredmény terhére
szamolt el, a kdzvetlen raforditasok kozott. Jékdsz az ilyen — nem lizingelt — gépekre 10 év
hasznos élettartamot hatdrozott meg. A gépek targyévi értékcsdkkenését év végén mar
elszamoltak. A lizing implicit kamatldba 8%, az éves térleszt8 dsszeg 1 740 €, mely minden év
december 31-én esedékes. A 20X1. évi torlesztés rendben megtértént, Gsszegét a fiiges
szamldval szemben szdmoltdk el.

(M6) Alaptevékenységének bdvitéseként Jdkdsz sikerdijas meghizds alapjan egy miniatdr
fizi6s erémdi kivitelezésébe kezdett az év sordn. A szerz8déses konstrukcié lényege, hogy a
megbizé a targyévet kbvets évben rendre megtériti Jakasz targyévi kivitelezési kéltségeit, de
a szédité 800%-os haszonra (a felmeriilt kéltségek %-édban) csak a felépiilt er6m( sikeres
belizemelese esetén, a projekt végén tarthat igényt. A kivitelezés el8re lathatdlag 22 évet
vesz igénybe, jelenlegi késziiltségi foka a felmeriilt kéltségek alapjan szamolva 1,5%-os, a
projekt sikerét még lehetetlen megitélni. A felmeriilt kéltségek 6sszege 20000 €, ezt a .
készletek kozétt szdmoltdk el befejezetlen termelésként. Egyéb tételt nem kényveltek a
téma kapcsan.
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(M7) Jakasz 20X1. december 31-re kiszamitotta az idGszakot terheld adédkat. A fizetendd
tarsasagi ado 6sszege 6 000 €. Az addkulcs 20%.

Tovabhi addzassal kapcsolatos informécidk:

e Az elSbbi tarsasagi adé érték gy jott ki, hogy Jakasz az addalap terhére fejlesztési
tartalékot képzett 3 000 € dsszeghen {az adotorvény maximalisan ennyit engedett; a
tartalékképzéshez nem kapcsolddik kényvelési tétel). Az addtérvények értelmében a
kepzett fejlesztési tartalék terhére a kovetkez§ addévben targyi eszkdz beszerzést
megvalositani. Az fgy létrejott eszkbz{6k) értékcsdkkenését az ad6tdrvény nem ismeri
el.

¢ Egyéb halasztott addval kapcsolatos tétele nincs a véllalkozdsnak.

FELADAT:
A megadott kiegészitd megjegyzések alapjan kényvelje le a sziikséges mddositdsokat, majd
ezen tételek hatdsat is figyelembe véve dllitsa dssze a Jakdsz Nyrt. 20X1. december 31-i
atfogd eredménykimutatdsat, sajatt6ke-viltozas kimutatdsat és mérlegét! A megadott
hidanyos sémakban dolgozzon, azokat egészitse ki a sziikséges sorokkal (nem minden sor
szlikséges feltétlendl)! EPS mutatdkat nem kell szamolnia.

Halasztott addval csak ott kell dolgoznia, ahol ezt a feladat kifejezetten kéri, vagy arra utal.
A megoldasa soran €-ra kerekitsen! A sziikséges mellékszamitdsokat a kijeldlt helyen
végezze el, ezek nélkiil pont nem adhaté a helyes megoldésra sem!

Mellékszamitdsok, kényvelés:

(M1)

(M2)
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(M3)

(M4}

(M5)
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(M6)

(M7)
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Jakasz Nyrt.
Atfogé eredménykimutatds
20X1. december 31-én végzGdd évre

adatok €-ban

20X1.12.31. 20X0.12,31,

Arbevételek

Kozvetlen raforditdsok

igazgatasi réforditasok

Pénziigyi raforditasok/bevételek

Adézas elGtti eredmény

Jovedelemadod

Nettd eredmeény

...........................................

Atfogé eredmény

Egy részvényre juté eredmény
alapértéke (EUR/részvény)

Egy részvényre juté eredmény
higitott értéke (EUR/részvény)

Jakdsz Nyrt.
Sajattéke-vdltozas kimutatas
20X1, december 31-én végzddo évre

adatok €-ban
Jegyzett Eredmény- ..
téke tartalék Osszesen
20X0.12.31.
20X1.12.31.
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Jakdsz Nyrt.
Meérleqg, 20X1. december 31, napjara

adatok €-ban

20X1.12.31.

Befektetett eszkdzik

20X0.12.31,

Ingatlanok, gépek és berendezések

Forgdeszkézk

Készletek

Vevék és egyéb kovetelések

Pénzeszktizok és egyenértékesek

.........................................................

ESZKOZOK OSSZESEN

20X1.12.31.

20X0.12.31.

Sajat toke

Jegyzett téke

Eredménytartalék

Kotelezettségek

MosszU lejaratu kdtelezetiségek

........................................................

Révid lejaratu kbtelezettségek

Szallitok

......................................................

Egyéb rovid |. kit és id6bel

elh.

FORRASOK OSSZESEN
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. Szamitasi feladatok

1.

Inventar 15 'p

Az Inventdr Nyrt. 20X1, év végi készletei kapcsan az aldbhiak ismertek:

a)

d)

November 1-jén vasdrolt ‘A tipusd’ alapanyagokat 1 340 €-ért. A beszerzési &r rendkiviil
magasnak szamit, de ez a hat honapos fizetési hataridének készénhetd {a kdzel azonnali
vételar kiegyenlités szamit szokdsosnak}. Normal fizetési paraméterek mellett a készletek
1 000 €-ba kertiltek volna. Az ligylet havi effektiv kamatlaba 5%-0s.

A’B tipusd’ alapanyag kényv szerinti értéke 800 €, aktudlis Gjrabeszerzési értéke azonban
csak 600 € Az alapanyaghbdl készitett terméket jelentds nyereséggel tudja eladni a
térsasag.

A félkész termékek kényv szerinti értéke 1 500 €. Ugy becslik, hogy amikor tovabbi kb.

| 250 £ rékéitésével a termék elkésziil, 1 800 €-ért lesz eladhatd, nagyjabdl 150 £€-s, a

termékhez kothetd disztribucids koltség, és tovabbi 100 € adminisztrécids kdltség
feimerilése mellett.

A forduldnapon raktaron |év6 késztermékek konyv szerinti értékét a kovetkezd
katkuldcioval hatdrozta meg Inventér:

K&zvetlen és gyartasi dltalanos koltségek 2000€*

Alapanyagok és félkész termékek mozgatdsi 100 €

kdltsége az egyes lizemegységek kzott a
gyartds soran

Termelés sordn szitkséges raktdrozasi koltség : 200 €
Késztermék raktdrozési kéliség 400 €
Kényv szerinti érték: 2700€

*: Ebb6l szdmitdsok szerint 50 € a technoldgiailag indokolt mértéket meghaladd
hulladék dsszege.

FELADAT:

Hatarozza meg a készletek 20X1. év végi helyes mérlegértékét!
Vdélaszait mellékszamitasokkal tamassza ald! Mellékszamitdasok nélkil a helyes valaszért
sem jar pont.
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2. Immaterialista

Immaterialista néhany kiemelt eszkdzérdl a 20X1. december 31-i fordulénapon a kovetkezdk
ismertek:

a) Immaterialista rendelkezik egy 10 éves, Abszurdisztdn egészére szdéld vasuti
teherfuvarozasi engedéllyel. Az ilyen engedélyekkel rendszeresen kereskednek, mivel
abszurd moddon az igényektdl elmaraddé széml engedélyt adnak csak ki. Az
Immaterialista altal birtokolt engedély fordulonapi brutto értéke 100000 €,
halmozott értékcsokkenése 40 000 €, valds értéke 110 000 €. Immaterialista az aktiv
piaccal rendelkez6 vagyoni érték( jogokra alkalmazza az atértékelési modellt.

b} Immaterialista kifejlesztett egy menetrend tervezd programot, amelynek felhaszndidi
licencét mas vasUttarsasagoknak adja el. A program kényv szerinti értéke 550 000 €,
valés értéke azonban megbizhatéan nem mérhetd, mivel a piacon lévé kisszamu
hasonld program nagyon eltéré funkciokkal bir. Ugyanakkor a program jelentGs
onallo cash flow-kat general a licenc eladasokbdl a joévében is, melyek diszkontdlt
jelenértékét (hasznalati értékét) 520 000 €-nak mértek a forduldonapon.

c) Immaterialista egy mozdonyokba beépithetd j erGatviteli berendezés kifejlesztését
is megkezdte 20X1. soran. A berendezés elvileg a kordhbinal magasabb hatasfokd
vontatast tesz lehetfvé. Az elsd fazisban anyagtudomanyi kutatast folytattak, mely
sikeresen lezarult. Kéltsége 200 000 € volt. Ezt kivetSen a masodik fazisban a konkrét
termékfejlesztési munka kezdddétt meg, mely még nem fejez6détt be. Ebben a
fazisban a projekt varhatd miszaki és gazdasagi sikeressegét 300 000 € koltség
felmeriilése utan tudtdk demonstralni. A masodik fazis koltsége az lzleti év végéig
Osszesen 1 millid €-t tett ki. EgyelSre a teljes felmeriilt K+F koltséget (1,2 m€) egy
fliigg6 szamlara kényvelték el. A K+F tevékenység Immaterialista alaptevékenységei
kdzé tartozik. |

d) Immaterialista 10 és fél éve, 19X1. jilius 1-jén 3 000 000 €-ért megvasarolta a FINISH
markanevet, ami a vasuti személyszallitas terliletén utasok millioit vonzza minden
évben, és a megvasarlaskor Ggy tlint, hogy ez belathatatlanul hosszl ideig még igy is
marad. Sajnos azonban a markanév mostanra megkopott, tovabbi hasznos
¢lettartamat a megvasarias utan 10 évvel, a 20X1. jl’J[iUs 1-jei feliilvizsgalatkor mar
csak kb, tovabbi 10 évre tették. A markanév kapcesan még semmit nem szamoltak el a
targyévben. ‘

FELADAT:

Mutassa be, hogy milyen kényvelési lépésekre vagy egyéb teenddkre van sziikség a fenti
immateridlis eszkozok kapcsdn 20X1. december 31-én. Adohatasokkal nem kell
foglalkoznial Vélaszat — ahol az sziikséges — mellékszamitasokkal tamassza alal
Mellékszamitasok nélkiil a helyes valaszért sem jar pont.
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